

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2018. február 14-én** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza tárgyalótermében (T/103 tárgyaló)** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Pintér Attila** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 9 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **4/2018. (II.14.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

#### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

**Balogh Beáta** igazgató röviden összefoglalta, hogy a módosítás a december óta történt változások átvezetése miatt szükséges, így pl. a részvényeladásból származó bevétel, a Jedlik Ányos Program, a Modern Városok Program Smart City projektje, a 2018. évi normatíva előlege, továbbá az intézmények előirányzatainak rendezése miatt.

**Dr. Szép Tamás** megkérdezte, hogy a 2018-ban megnyílt budapesti Bors-Honti kiállítás költségei miért a 2017. évi költségvetésben szerepelnek.

**Balogh Beáta** válaszában elmondta, hogy az előirányzatot ehhez kapcsolódóan már 2017-ben meg kellett emelni, kötelezettségvállalással terhelt összegként szerepel a költségvetésben, a hozzá kapcsolódó kifizetés történhet 2018-ban is.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**5/2018. (II.14.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést bezárta.

**Kaposvár, 2018. február 14.**

**Pintér Attila**  
tanácsnok

**dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag